

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 體育政策 來源 民生報 日期 770317 版面 二版

長成零算預 車倒開導領 司育體評批開公姓道名指政紀

【本報訊】田徑女傑紀長張至滿以領導單位的立場，對單項協會及教練不但沒有鼓勵反而頻加指責，作法也令人不解。

紀政說，就以邀請國外團隊來華訪問比賽暨出國比賽的經費來說，民國七十年到七十六年都是三千六百萬，去年甚至減為三千五百萬。在交流活動遠比過去頻繁和物價逐年升高的情況下，這絕對不是合理的現象。此外十七年度體育司原來編列的經費中，除了參加奧運和世界大學運動會的預算全數通過外，都被行政大副刪減。

此外，體育司長張至滿在左營教練講習會上演講，公然表示我們有一流的設備、二流的選手、三流的教練、四流的行政人員」，引起很多教練及單項協會工作人員不滿，紀政認為這是一種打擊士氣的說法，張至滿站在領單位的立場，絕不該這麼說。

去年亞洲田徑賽期間，中華田徑協會在教育部補助名額外，資助熱心教練自費前往參加講習，也被張至滿公開批評為浪費，不要什麼沒什麼，大不了我們未免太過意氣用事，有失身分。

政昨天在立法院批評教育部體育司，近年來國際體育交流比過去頻繁，但經費預算卻是零成長，也從未主動爭取；此外體育司長張至滿以領導單位的立場，對單項協會及教練不但沒有鼓勵反而頻加指責，作法也令人不解。

紀政說，就以邀請國外團隊來華訪問比賽暨出國比賽的經費來說，民國七十年到七六年都是三千六百萬，去年甚至減為三千五百萬。在交流活動遠比過去頻繁和物價逐年升高的情況下，這絕對不是合理的現象。此外十七年度體育司原來編列的經費中，除了參加奧運和世界大學運動會的預算全數通過外，都被行政大副刪減。

【本報訊】我國際奧會委員吳經國昨天接獲國際奧會主席沙馬瑞奇來函，詢問有關我奧會參加一九九〇年亞運會的態度。

目前我國外交部長丁懋時，在立法院答覆立法委員質詢時，表明我國決定不參加一九九〇年亞運會，國際奧會今經由外電獲悉此項報導後，主席沙馬瑞奇即刻來函，要求國際奧會委員吳經國加以調查。

吳經國說，這事相當嚴重，處理不當即可能影響到我國會籍問題。

吳經國將就這問題與中華奧會協商，給予國際奧會適當的答覆。

據了解，答覆國際奧會的查詢，將分兩個論點：一是丁部長談話與中華奧會無關，避免政治干預體育的不良形象；二是基於我國是亞洲奧林匹克理事會會員，我們將不放棄參加的權利。

聽說我們不參加'90亞運 沙馬瑞奇來函詢問詳情

打開高中聯賽一道門 五月將有高中體育總會

【本報訊】繼大專體育總會之後，全國高中（職）在今年五月底前也將有屬於自己的體育總會，為高中運動聯賽制打開一扇門。

體育司昨天邀請十八所高中、高職運動績優學校，在召開中華民國高級中學體育總會籌備委員會第一次大會，正式成立全國高中體育總會。

高中體總成立後，將在六月底前召開七十七學年度年度計畫協調會。

據了解，答覆國際奧會的查詢，將分兩個論點：一是丁部長談話與中華奧會無關，避免政治干預體育的不良形象；二是基於我國是亞洲奧林匹克理事會會員，我們將不放棄參加的權利。

